7 Knacc

Yuutenb GU3NKU
JIpicenko H.II.



nakK Bbl AyMaeTe, Macca
IOMUHUEBO )BOTO
LUnuHAapa oauHakoBa npu
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! BellecTBa UMeKT pa3Hbiu Bec?
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=

m = 400 ke m=1,3 Ke



Tena, nmeroiue
PABHYIO maccy

NmeroT PA3HbIW
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ANroMUHMA Cranb




OTHOLUEHUIO MaccChbl Tena K oobemy

3TOro Tena
MnoTHocTs = —acca_
O0nLem
m P - MNIOTHOCTb, Kr/m?®
pP=— m - Macca Tena, Kr

V V - o6bem Tena m®
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®U3n4eckui CMbicn
NJIOTHOCTU

NMNOTHOCTL NoKa3biBaeT, Kakasd Mmacca
BellecTBa NPUXoANTCA Ha eAUHULY
o6béma Tena.
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OAHOIo U TOro Xe BellecTBa B

TBepAOM, XKUOKOM U ra3oobpa3HOM
COCTOSAHMU pa3rfIn4Ha.
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OoTnOCIb O4Rn0
, ‘\: A HIACCTRA BR TRe
A % KMAKOM M ra3006pa3HOM
) j’b COCTOSIHUM pa3nnyHa?
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0,590kr/m3 1000kr/m3 900kKr/m?3
[MazoobpaszHoe Kunxoe Teépnoe




[NTNOTHOCTb BellecTtBa
3aBUCUT.

1. OT macchbl aToMOB, U3
KOTOPbIX OHO COCTOMT.

2. OT NNIOTHOCTY YNaKOBKW
aTOMOB Y MOMIeKyn B
BelllecTBe.




AKujakocTu, rassl npu

Teepabie H chINy4YHe BelecTsa HOPMAJIBHBIX YCTOBHSIX

3

BemecTBo P, KI/m BemecTso BemecTBo P, KI/M'

AJIIOMHUHUH 2700 O.10B0O benzun 710

I'panur 2600 | Ilecok cyxoii Boaa 1000
Jy0 cyxou 800 | ITpoOka Boaopon 0,09
Keneso 7800 @ Caunen Bo3ayx 1,29
3051010 19300 @ Cepedpo [esinii 0,18
Jlatyusn 8500 | Cocna cyxas Kepocun 800
Jlen 900 Craiab Hedr1b 800
Meawb 8900 | Crexkio PryTh 13600

Hukeib 8900 | Yyrym Cnupr 800
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ONb3ysACb Tabnuueun NJIOTHOCTMU

BellecTB, onpeaenure:

1) Kakoe TBepaoe BeLEeCTBO MMEET HAUDOSbLLYIO
(HAMMEeHbLLYI) NTOTHOCTL?

2) YTO O3HA4aeT — «MSIOTHOCTL cepebpa paBHa
10500 Kr/m3»?

3) OpuHakoByO N Maccy UMeIOT BEOPO C
NUTLEBOW BOOOWU N TaKOe Xe BEAPO C MOPCKOU
BOOOU?



BOAAa, B APYromM pacTBOp CEPHOUN KUCTOThI

paBHOM Macchbl. Kakas XXnakocTb numeet

oonblyo NNOTHOCTL? [MoYyemMy Bbl Tak
peLwurnin, oobACHUTE?

BOda cepHaAd KNCJioTa



nocooObl onpe HUSA

Maccbl U 0OOBbLeMa BellecTBa

CniocoObI onpe/ie/;IeHUSA MaCChI
|

1. B3BennimBaHMeM Ha Becax.

FOH\‘Q"
2. MeTo10M B3auMO/I€eICTBUSA. | T )
3. Ucnionib3ys popmyity d Q

IVNIOTHOCTH BelnjecTBAd.
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ApeomMeTpbl

ApeomeTp (OT rpeuy. araios - pbIX/blA, XUAKUN U
metrio - N3MepsATb) — NPUGOP B BUAE CTEK/TIAHHOIO
nornsiaBka ¢ UsSMepuUTenbHON LLKaJ/IoU U rpy3omM (BHU3Y),
npegHasHa4YeHHbIN 4N U3MepPeHUs MNIOTHOCTU
XNAKOCTEN U CbhINy4YUx Ter.

ApeoMeTpbl NPUMEHAIOTCA A1 U3MEPEHUS:

Q@ N/IOTHOCTU 3/1IEKTPONUTA B KUC/TOTHBLIX U

LLie/TOYHbIX aKKyMY/ATOpax;

Q@ N/IOTHOCTU Lje/IbHOro U 06e3XUPEeHHOro

] MoOJioKa, HedpTU N HedpbTenpo4yKTOB;

i ‘ . @ NNoTHOCTEeN pacTBOpPOB COJIEN U KUCSIOT,
pacTBOpPOB LleMeHTa, 6eToHa U gp.




%ﬂKaﬂ n3 )KMAM

HanbonbLUY NIIOTHOCTL?

MOJIOKO 800a beH3UH



xpaHel-wm 4acTb XUOKOCTU ncnapseTcs
yepe3 Nopbl B AUYHON CKOpnyne n
3amMeHseTcsa Bo3ayxoM. [NnoTHOCTb
YMEHbLUAeTCA N OHO CTAHOBUTCSA Jerye.
CBexee ANLo TOHeT B BoAe, a HecBeXee
BCMNJibIBaeT.




~ uHTepecHo

~ Camyto 60nbLLyto NNOTHOCTb BO BceneHHom
MMEIOT YepHbIe AbIpbl p = =~ 1014 Kr/M "
HENTPOHHbIE 3Be3bl p = 1011 Kr/m3

Camyto HU3KYHO MMIOTHOCTb MMEET
MeXranaktuyeckasi cpega p = 10-13 kr/m?

B dCTPOHOMUMU Oornbluoe 3HaYeHue nmeet
cpeadHAA NNOTHOCTDb HebGecCHbIX Ten, Mo HEWU
MOXHO HpMGﬂMEBMTeﬂbHO onpeagesintb CoCtabB
3TOrIoO Tesa.



AOMAIITHEE

ST TR

n/3: §22, ynp.7 Ne2,3



